

校園安全週報 20250606

親愛的家長您好：

感謝您一向對本校教育工作的支持與配合。為維護全校師生的學習環境與人身安全，特此向您說明近期校園安全相關情況，敬請留意並持續關心：

一、近期安全強化措施

針對事件所揭示的安全漏洞，學校已迅速啟動下列強化作為：

工作重點

- 114年6月6日星期五約上午7時40分，六年級甲生因未準備同樂會所需之物品，遂慫恿乙生與丙生一起翻牆至校外商店購買物品，所以後來甲生與乙生翻牆外出，丙生未離開校園。學務處接獲通知後立即調閱監視器，發現甲生與乙生於上午8時13分由正門返回學校。學務處於上午8時17分請3位學生至學務處了解事件經過，再由學務處糾正學生不當行為並宣導正確觀念。感謝社區居民與學校密切合作，讓本校能迅速處理此校園安全事件。
- 除上述作為外，由於翻牆至校外的學生係自正門二次入校，雖然大門警衛放行入校，然二次入校時間與正常學生入校時間不同，且未攜帶書包，因此本校將再檢視校門關閉時的入校人員身分確認程序，並要求警衛若遇有類似情形，應先行通報導師確認後，再放行入校。另為提升學生法治觀念，本校亦訂於114年6月11日星期三上午10時30分委請專業律師，進行對學生之法治宣導。
- 學生入校刷卡機已完成移至更接近校門口的位置，經實測後，再增加為4部刷卡機，已正式開始使用，確保學生入校刷卡機制順暢進行。
- 全校性安全演練，參與單位包括小學部、幼兒園、公托家園及萬華樂齡學習已於114年5月29日上午實施，實施後並就廣播、回報系統等，再做精進改善。
- 114年6月6日上午8時實施防空演練，增強師生安全意識。
- 全校巡檢點數位化升級已完成並開始使用，校內巡查點亦同步調整。
- 實施校內廁所及空間反針孔偵測，偵測後校園一切正常。
- 校門口及第二管制區鐵門，已召開工務會議做細部設計，近期內將施作。

二、溫馨提醒與聯絡方式

學校將持續加強學生安全意識教育，也懇請家長協助提醒孩子：

- 未經請假程序，勿擅自離開校園，亦不得攀爬學校圍牆，以確保人身安全。
- 若在校內發現可疑人事物，應立即告知導師或學務處。
- 家長於接送或入校時若發現異常情況，請立即聯絡學校。

聯絡電話：

(02) 2336-1266 分機 120、121、122、124

目前校園秩序正常、運作穩定，請家長放心。感謝您的理解與配合，為了孩子的安全與學習品質，您的支持是學校最堅強的後盾。

敬祝 閨家平安、健康順心！

臺北市萬華區老松國民小學 敬啟
中華民國 114年6月6日